

Fitch sube las calificaciones de Obligaciones Negociables y Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Río de la Plata

9 de mayo de 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, Mayo 9, 2005: Fitch Argentina sube las siguientes calificaciones correspondientes a Banco Río de la Plata S.A. • Endeudamiento de Corto Plazo: Categoría A2(arg) • Programa de Obligaciones Negociables por USD 1000 mln, Obligaciones Negociables por USD 250 mln y Programa de Obligaciones Negociables de corto plazo por USD 500 mln: Categoría A-(arg) • Tramos subordinados dentro de los Programas: Categoría BBB+(arg) La mejora en la calificación refleja la importante franquicia de la Entidad y la favorable evolución de su desempeño, tanto en cuanto a resultados como a calidad y composición de activos. También tiene en cuenta la capitalización efectuada con posterioridad al cierre analizado que mejora su estructura de capital. Las calificaciones nacionales tienen en cuenta la vulnerabilidad del sistema financiero, en la medida en que temas macroeconómicos importantes aún no se han resuelto y que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del emisor, que mantiene una alta exposición al sector público. Banco Río exhibe resultados netos positivos por primera vez desde sep.'01. La mejora ha sido impulsada principalmente por los ingresos financieros netos positivos, el incremento en los ingresos por servicios y el recupero de cartera. La mejora en el ambiente operativo, permite estimar que estos resultados se verán fortalecidos en el próximo ejercicio. Dentro del Activo, la Entidad registra al 31.12.04, Títulos Públicos del gobierno por \$3,816.8 millones (entre ellos \$2,260.4 de BODEN por compensaciones recibidas, \$846.4 de BOGAR por canje de préstamos provinciales), también contabiliza \$1,708.8 millones por la compensación pendiente de recepción. Adicionalmente mantiene préstamos al sector público nacional y/o provincial de \$2,890.9 millones, por lo que el 57.2% de sus activos corresponden a su exposición al sector público, y el valor real de los mismos es incierto a la fecha del presente informe. Los préstamos netos de provisiones se han incrementado cerca del 16% durante el año a pesar de la venta de una importante porción de su cartera (principalmente préstamos corporativos y en situación irregular), lo que pone de manifiesto un buen desempeño de la nueva estrategia comercial. La calidad de la cartera es satisfactoria. En el primer semestre del ejercicio ha vendido cartera corporativa al mercado por V/N USD 244.8 mln., mejorando sus indicadores de calidad. Al 31.12.04 el 3.4% de sus préstamos estaba clasificado como cartera irregular con una cobertura de provisiones de 97.4%. Considerando exclusivamente la cartera privada, la irregularidad aumenta al 6.2%. Los depósitos que constituyen la principal fuente de fondeo muestran una tendencia estable a lo largo del año, y los indicadores de liquidez son satisfactorios, cubriendo los activos líquidos el 36.2% de los mismos. El Banco ha reestructurado sus pasivos externos y su deuda con el grupo BSCH. Si bien esta reestructuración respetó la moneda de origen, el Banco tiene una posición activa en moneda extranjera (principalmente por su tenencia de BODEN, cuyo flujo de fondos se aplica al pago de sus pasivos), por lo que el riesgo de devaluación es acotado. Sus indicadores de capitalización se han deteriorado debido a las pérdidas por lo que el accionista efectuó un nuevo aporte en febrero'05 (\$397 millones). La Entidad cumple holgadamente con los requerimientos técnicos de capital, situación que le permitiría un razonable crecimiento sin recurrir a inyecciones adicionales. Las perspectivas para el próximo ejercicio comprenden importantes cambios estructurales en el Balance de Banco Río, que implicarán un mejor calce entre activos y pasivos tanto en pesos como en dólares. En este sentido, la exposición al sector público en dólares se utilizará para el pago de los pasivos en esa misma moneda, y se mejorará la relación entre activos y pasivos ajustables por CER y a tasa libre. Fitch entiende que la

depuración de su estructura patrimonial, colaborará para consolidar el desempeño del Banco. Al 31.12.04 los Activos de Banco Río ascendían a \$14.884 millones, con un Patrimonio Neto de \$824 millones. Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo o Ma. Fernanda López +5411 5235 8100, Buenos Aires.